

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 21 Friday December 05 2025 二〇二五年十二月五日(星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

進步黨總部舉行月會 議定常月聯席會時間

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：十二月二日晚，本總部假座王彬街大連海鮮酒店，舉行第115連116屆理監事聯席月會，得到了全體昆仲、義姐的踴躍參與，共設四桌。

理事長王文展大哥致詞，對在座各位昆仲、義姐撥忙參會表示歡迎和感謝！他說，大家秉持忠心義氣的洪門宗旨，守望相助、風雨同舟，互相鼓勵，一直得到大家的一路相伴和支持，實在非常感激，相信本總部的前途一定更美好！

執行副理事長蔡金東大哥致詞，肯定王文展大哥雖年逾九秩，仍壯心不已，發言聲音宏亮，中氣十足，殷殷希望大家齊心協力，支持進步黨總部的發展，希望大家更應全力支持進步黨總部的工作。

蔡金東大哥還帶來其工廠製造之精美果凍，作為聖誕禮物分贈與會昆仲品嚐，每人一箱；副理事長劉貴中贈送古井貢酒，供在座全體昆仲分享，擰開瓶蓋，香氣四溢。

在討論事項中，永遠名譽理事長蔡志河大哥、財政主任洪五一大哥等踴躍建言。經過商議，一致同意每月召開一次理監事聯席會議，暫定每月第二周的週三晚。

財政主任洪五一大哥報告近期財政收支情況，秘書長施正新大哥作會務報告，並主持聯席會議。

出席者有（職務從略）：王文展、蔡志河、蔡金東、許福星、陳輝煌、侯明智、許澤恭、劉貴中、施純程、陳增文、許議鵬、施正新、蔡清景、王學藝、張建謙、楊振芳、洪五一、吳洋洋、黃攀桂、王仁謙、王文慶、陳添地、高仰東、許煥燃、施丕雄、葉若迅、吳炳輝、蔡惠祥、陳莉莉、施正幫、施永源、卓世欽、蔣陽輝、燕國峰、蘇明錠、張禮煌、吳海西、蔡良潮、鄭紫霜等四十多位大哥義嫂。

照片說明：1.致詞之影：王文展、蔡金東、洪五一，施正新主持；2.月會一角。



龍湖鎮聯鄉總會暨商會新屆就職典禮 晉總理事長王松齡出席致辭熱烈祝賀 施碧昌捐晉總文教福利金菲幣十萬元



菲律賓晉江同鄉總會訊：11月30日(星期日)，欣逢菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會慶祝成立十三週年暨第七屆職員；菲律賓晉江龍湖商會第五屆職員；暨第五屆青年組職員就職典禮，美麗的東海皇宮高朋滿座，喜氣洋洋。

本會理事長王松齡應邀出席並致辭。首先他代表菲律賓晉江同鄉總會向兩會新屆全體理監事致以熱烈祝賀，祝會務蓬勃發展，蒸蒸日上！

晉江龍湖鎮有光榮歷史，是清代愛國將領施琅的故鄉；也是著名的僑鄉，改革開放以來，龍湖鎮用僑鄉各種優勢，經濟發展迅速，發生翻天覆地的變化。先後榮獲「福建省24強鄉鎮」、「福建省文明鄉鎮」等稱號，可喜可賀。

王松齡理事長說，晉總是菲律賓晉江人和諧溫馨的家庭，有150多個會員單位，在外省有八個分會，兩個籌委會。貴會一成立就加入菲律賓晉江同鄉總會為會員單位。

晉江市龍湖鎮聯鄉總會是一個充滿朝氣的鎮級聯鄉會，成立十幾年來，歷任理事長承前啟後，繼往開來，會務不斷發展。全體理監事同心同德，守望相助，愛國愛鄉，會務欣欣向榮，成績驕人。

王松齡理事長最後說，大會主席施純亭鄉賢任內領導有方，輸財出力，貢獻良多。

新屆的理事長施碧昌鄉賢德才兼備，熱心公益，社會經驗豐富，是位難得的社團領袖。其他各位副理事長均為社會精英，相信菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會/菲律賓晉江龍湖商會新一屆理事會在施碧昌理事長領導下，齊心協力，繼往開來，繼續為家鄉作出新貢獻。

新屆的理事長施理事長兼經貿碧昌鄉賢熱心公益，貢獻社會，慨捐晉總文教福利金菲幣十萬元，仁風可嘉，殊堪足式，王松齡理事長在接受之餘，表示衷心感謝。

太原堂召開理事月會 暨慶中秋聯歡晚會

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于二零二五年十二月九日（星期二）下午六時在會所四樓議事廳召開第九十一連九十二屆理事會第十次聯席會議，會後移步六樓大禮堂舉行全體理事暨婦女組、青年組、華文老師聯誼會聯合慶聖誕聯歡晚會。

敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事（先生/夫人）暨婦女組、青年組泊老師聯誼會職員屆時撥冗準時參加，共商會務，同慶佳節。